ELTE, Meteorologiai L anszék

Tudasfelmeéra Legkirfizika 1- bl
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. Irjuk le a lerszog definiciojat! Fejezziik ki ké

plet formajaban azt a térszdget, amels
alatt lathaté a napkorong a Féldro)! |
2. R j[.-"n‘-f]LII\ le Planck “1“&_\. LI'I‘I.L’L a 'l és 'T> homersekletekre vonatkozoan. ha 12> T,!
Legven T és T2 5000 és 7000 ©

'Cl Tiintessiik fel az x es v tengelyek
merettartomanyat és meértékegysé

gységeit!

3. Szemléljiink egy T €s 1> homérsékletre vonatkozo Planck flggvenyt, ahol Ami €s A
| Ty és Tn_ hﬁm(_‘- ékletre vonatkozo Planck fliggvény maximumahoz tartozo
—2.T 2
hullamhossz. Hogyan fejezheto ki a Am2 €S @ Am1 aranya, ha To=2-T

’ lancie 2 gr-'] kozotti kapesolatot
4 Vezessiik le az irradiancia [W m2] és a radiancia [W m™ s | kozott kape
CZC |
at!
izotrop sugarzas eseten. Nevezziik meg a tagok:
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5. A vibricios atmenetek sordn emittalt sugarzas hullamhossza
a) az UV,
b) a lathato.
¢) a tavoli infravords,
d) a kotzeli infravirds
tartomanyba esik.

K. Mennyi ehben az esetben a

6. Tegyiik fel, hogy a fotoszféra homérséklete 6000
il a

supdrzasi aramsiriiség a Nap felszinén? Ha Ggy gondoljuk, hogy ke
Stefan-Boltzmann allandé, akkor értéke 5,67 10 Wm= K.

7. Fejezziik ki a Nap felszinen levé sugarzasi aramsiriiséget (I') a szﬂ'lﬁ}'is-?al}andé
fliggvényében! Nevezziik meg a képletben szerepld tagokat! Szamoljuk ki az F-t, ha

ismerjiik a tagok értékeit!

8. Melyik szélességi koron delel a Nap az északi félteke téli napforduldjanak napjan’?

9. Fejezziik ki képlet formajaban €s s’zﬁm__itsuk:-‘lf-i-;a Mars szolaris allanddjat ha a Mars es
a Nap kozotti atlagos tavo sag 228 millio km!
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